



В Динском районе местный житель подозревается в причинении телесных повреждений сожительнице, повлекших ее смерть

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю 24 июля 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя. Он подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 34-летней сожительнице, повлекшей по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). По версии следствия, мужчина проживал вместе с сожительницей в селе Первореченском. Вечером 18 июля они находились на берегу реки Кочеты, где распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя сожительница стала высказывать мужчине свою ревность к окружающим его женщинам, проявляя недовольство, ввиду чего между ними возникла ссора. В ответ мужчина стал избивать сожительницу, нанося удары по ее телу и голове, после чего ушел домой. Пострадавшую обнаружил отец, который доставил ее в районную больницу. Оттуда женщину перевезли в краевую клиническую больницу, однако, несмотря на принимаемые меры по спасению ее жизни, 23 июля потерпевшая скончалась. По данным судебно-медицинской экспертизы смерть женщины наступила в результате тупой сочтанной травмы головы и туловища. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676381>